



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ

„01” 12 2023 р.

№ 989

Про створення разової ради

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами) та Положення про порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (наказ № 149 від 31 березня 2022 р.), відповідно до ухвали Вченої ради університету від 28 листопада 2023 р., протокол № 10

НАКАЗУЮ:

1. Створити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 20 051.090 для захисту дисертації на тему «Організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком регіону» для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування випускника аспірантури 2023 року навчання заочної контрактної форми за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування Пронь Лесі Михайлівни у наступному складі:

Голова ради: Сурай Інна Геннадіївна – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Рецензент: Томашевська Антоніна Василівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Опоненти:

1) Бондарчук Наталія Володимирівна – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування Дніпровського державного аграрно-економічного університету (м. Дніпро);

2) Бобровська Олена Юріївна – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економіки та соціально-трудоу відносин Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро);

3) Федорчак Ольга Василівна – доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та публічної служби Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка» (м. Львів).

2. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Якубів В. М.

Т. в. о. ректора



Руслан ЗАПУХЛЯК